
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
 

Sekolah  : UPTD SDN 02 Sei Bejangkar 

Mata Pelajaran  : IPA 

Kelas / Semeseter : III / Ganjil 

Tema   : 6 

Sub Tema  : 2 (IPA. Perubahan Energi) 

Alokasi Waktu  : 10 menit 
 

1. Tujuan Pembelajaran  

 Dengan membaca teks, siswa dapat mengidentifikasi informasi terkait perubahan energi dengan 

tepat. 

 Dengan menjawab pertanyaan, siswa dapat menuliskan pokok-pokok informasi tentang 

perubahan energi yang terdapat pada teks, dengan tepat. 

 

2. Langkah-Langkah Pembelajaran  

A. Kegiatan Pendahuluan  

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. Siswa yang diminta 

membaca do’a adalah siswa siswa yang hari ini datang paling awal.  

 Guru menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa 

 

B. Kegiatan Inti 

 Guru masuk ke inti pembelajaran dengan meminta siswa mengamati gambar perubahan 

energi pada kompor minyak tanah 

 Guru memantik rasa ingin tahu siswa dan memotivasi untuk mengajukan pertanyaan-

pertanyaan yang berhubungan dengan gambar yang diamati.  

 Guru membentuk kelompok untuk berdiskusi. 

 Guru meminta siswa secara berkelompok mendiskusikan perubahan energi apa saja yang 

terjadi di sekitar kita. 

 Masing-masing kelompok mencatat hasil diskusi pada tabel yang telah disiapkan. 

 Setelah mendengarkan penjelasan guru, siswa menjawab soal yang berkaitan terjadinya 

energi. 

 Kemudian semua siswa mengumpulkan tugasnya 

 

C. Kegiatan Penutup 

 Guru dan siswa melakukan refleksi mengenai kegiatan pembelajaran. 

 Guru mengakhiri kelas dengan mengucapkan Salam dan doa 

 

3. Penilaian  

Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru untuk mengukur 

tingkat pencapaian kompetensi peserta didik. Hasil penilaian digunakan sebagai bahan 

penyusunan laporan kemajuan hasil belajar dan memperbaiki proses pembelajaran. Penilaian 

terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes 

pengetahuan dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubrik penilaian. 

 

 

 



1. Teknik Penilaian 

 

No 
Aspek Penilaian 

Sikap Spritual dan 

Sosial 

Aspek Kompetensi 

Pengetahuan 
Aspek keterampilan 

1 Lembar Observasi Tes Tertulis 

Penugasan 

Produk 

Projek 

 

2. Prosedur Penilaian 

 

No Aspek yang dinilai Teknik Penilaian Waktu Penilaian 

1. Sikap (yang dinilai) 

meliputi : 

1. Disiplin 

2. Jujur 

3. Kerjasama 

4. Percaya diri 

5. Sikap Toleransi 

6. Kreatif 

Pengamatan aktivitas 

saat didalam kelas  

Saat proses 

pembelajaran 

berlangsung 

2. Pengetahuan Tes tertulis  

Penugasan 

Setelah proses 

pembelajaran 

3. Keterampilan Produk 

Projek 

Ditentukan waktu 

berdasarkan 

kesepakatan  
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